



美丽的四季

春回大地，万物复苏，繁花似锦，生机盎然；夏日炎炎，绿树成荫，蝉鸣阵阵，热浪滚滚；秋风送爽，硕果累累，金叶满枝，丰收在望；冬雪皑皑，银装素裹，炉火炽热，静美祥和。四季的更迭美不胜收，令人陶醉其中。

冬

宁波市镇安小学303班
戴子宸(证号2580299)指导老师 于彩娟

冬，如果没有你，
谁来唤醒沉睡的雪花，
谁来装点寂静的天地。
冬，如果没有你，
谁来勾勒霜花的美丽，
谁来铺就银白的画卷。
冬，如果没有你，
谁来赋予梅花的坚毅，
谁来书写寒香的诗意。

夏天

鄞州区董山小学410班
邵致达(证号2580458)指导老师 吾康

我喜欢百花齐放的春天，喜欢落叶飘飘的秋天，喜欢冰天雪地的冬天，但我最喜欢烈日炎炎的夏天。

夏天是甜的。碧绿的西瓜被我切开，露出了鲜红的果肉。吃一口下去，冰凉的果肉让我凉快了许多。除了吃西瓜，夏天还可以吃冰棒。轻轻地舔一口，可以感受到冰凉的奶油味，甜丝丝的，令人回味无穷。

夏天是热闹的。走到一棵树边，你仔细听，一定会有许多响亮的叫声，这就是大自然的歌手——蝉发出的声音。不一会儿，天空就变了脸，蓝天白云变成了乌云密布。只听“轰”的一声，打雷了！雷公公打起了鼓，风弟弟拉起了二胡，雨落在地上，发出“哗哗”的声音。

我喜欢夏天。

秋

宁波艺术实验学校明洲校区307班
唐驰誉(证号2589002)指导老师 马道璐

秋天是我最喜欢的季节。

秋天在山林里。枫树飘下火红的“小巴掌”，松柏换上了油亮亮的新衣裳。秋天的落叶是岁月的信使，诉说着季节的更替。听！柳叶、银杏、桂花，还有各种树的叶子都参加了秋天的音乐会，它们在秋风的指挥下，一起奏出“沙沙沙”的音符。柿子挂满枝头，你挤我碰，诉说着丰收的喜悦。

秋天在小溪中。溪水“叮叮咚咚”奏着一曲轻快的歌，“哗哗”的声音可以和蟋蟀一比高下。轻轻地把手伸进水里，感到一阵凉爽。

秋天在天空中。黄昏时候，天边的晚霞如同燃烧火焰，映照大地的金黄。我和爸爸骑着自行车，绕着东钱湖骑行，远处的湖面波光粼粼，颇有“秋水共长天一色”的壮阔。

秋天在哪？秋天就在我们身边，只要我们用心去观察，细心去感受，就可以发现秋的美！



余姚市长安小学303班
谢鑫棋(证号2580712)
指导老师 茅苗

穿毛衣的大树



绽放

宁波艺术实验学校明洲校区201班
陈珈语(证号2580327)
指导老师 蒋燕

一个关于冬天的约定

鄞州区惠风书院310班
张琬茁(证号2580558)指导老师 徐水萍

我的父母都是东北人，我常听他们讲起东北的冬天，满眼都是银装素裹，恍若白雪皑皑的冰雪世界。在东北，小伙伴们常常在冰面上滑冰车、打冰猴，打雪仗，而我最爱的游戏是堆雪人。

每当大雪过后，我和小伙伴们都会穿上厚厚的衣服，带上小铲子、桶、胡萝卜、纽扣、葡萄、小番茄……首先，我们要多收集一些雪，然后用铲子拍打压实，形成一个圆锥形的身体。我们又做了一个圆圆的大雪球，来做雪人的脑袋。可是怎么把雪人的头和身体连接起来呢？想到了！我们找来一根树枝，用树枝帮雪人把头 and 身体连接起来。我们用两颗又大又圆的葡萄来做眼睛，又给雪人插上了一根胡萝卜当鼻子。有个小伙伴拿出一个小番茄，变成它的嘴巴；又拿出了几个纽扣放在雪人雪白的外套上，小伙伴们左瞅瞅，右看看，总觉得少了点什么。我们把围巾、帽子给它戴上，大功告成！我高兴得手舞足蹈。

每天早晨，我会透过窗户和雪人打招呼，雪人好像也在对我说：“新的一天开始了，你一定要努力哦！”每天晚上，我也会对雪人道声晚安，雪人好像也在跟我说：“晚安！”

短暂的探亲结束了，离别的时候，我的心情非常低落，我在心里默默与雪人约定，明年再相见！

家乡的秋景

鄞州区惠风书院312班
龚凌萱(证号2580569)指导老师 柴幸珺

我的家乡在宁波，那是一座海滨城市。

秋末的时候，这里是一个绚丽多彩的世界。清晨，走到公园里，温暖的阳光下，红红的枫叶就像一枚枚邮票，随着风儿邮来一天的问候。水边一排排的垂柳弯了腰，那细长的枝条就像是秋姑娘的长发，十分飘逸。走着走着，你能看见成片的芦苇，它们在风中展现着美妙的舞姿，那些被风吹落的芦苇花像雪花在飘散，让人忍不住停下来驻足凝视。有的飘落在水面上，跟着水流，像是要去远处旅行。

秋天的宁波，美得像个童话世界。你走到田野里，金黄的稻谷像一粒粒小金子，正对着我们微笑招手呢！远远望去，好像是大地铺上了金色的地毯。我们走在田埂上，轻轻抚摸着稻穗，稻穗谦虚地低下头，默默地感受人们的喜悦。

你走到山坡上，五颜六色的树叶让你目不暇接。桂花树开花了，可真香，开得漫山遍野，开得那么热闹。如果你在山顶往下看，全景尽收眼底。我最喜欢柿子，它们高高地挂在枝头，真是诱人，几百里连成一片，就像是一片橙红色的海洋。宁波的秋天可真是层林尽染，果实累累。

我的家乡是一座五彩斑斓的城堡，也是一个五谷丰登的奇妙世界。

春天的音韵

海曙区海曙中心小学301班
黄翊航(证号2580660)指导老师 张琰

“春眠不觉晓，处处闻啼鸟。”春姑娘不知不觉来到了我们的身边，她带来了无数美妙的声音。你听——

“叮咚，叮咚……”河水欢快地向前奔跑着，唱着热情奔放的歌儿。燕子们“叽叽喳喳”的，就像一位位身穿黑色燕尾服的小绅士。它们三五成群的，有的站在屋檐上唱着悦耳的歌曲，有的在树枝上玩耍。一群毛驴“哼儿哈儿”在地上撒欢。母鸡“咯咯”地叫着，也来草地上玩耍。“轰隆隆！”随着一声春雷，春雨“沙沙沙”迈着碎步来了。

我喜欢春天，春天的声音朝气蓬勃，充满了希望。

院士公园真美

鄞州新蓝青学校306班
顾遐(证号2580809)指导老师 周宸萱

春天的院士公园，万物复苏，生机勃勃。阳光普照大地，所有花草树木都像睡醒了，变得活泼起来。瞧，它们正迎着和煦的春风舞蹈呢！

夏天的院士公园，热情奔放。清晨，荷花慢慢伸着懒腰，悄然绽放，荷叶上滚动着晶莹的露珠，露珠一不小心滴入池塘，给平静的水面增添了几分神秘的色彩。中午，骄阳似火，知了在枝头欢唱，仿佛正在举行一场盛大的演出。夜里，蟋蟀在草间弹琴，萤火虫提着灯笼在幽静的森林里飞舞，青蛙在池塘里歌唱，它用嘹亮的声音唱出了夏天的美好。

秋天的院士公园，是个童话般的世界。早晨，雾蒙蒙的，宛如仙境，人一进去便淹没在其中，若隐若现。中午，碧空如洗，一朵朵云像一只只小绵羊，排列整齐地在天空中奔跑，湖面像镜子一般映衬着蓝天，真是美丽极了。一排排水杉在阳光的照射下，给秋天增加了一种别样的色彩。

冬天的院士公园，白雪皑皑，在银装素裹中，在大雪纷飞中，谱写着新的乐章。

宋代诗人杨万里在诗中写道：“春有百花秋有月，夏有凉风冬有雪。”院士公园的四季美景各有千秋，让人心旷神怡，流连忘返。

夏天的夜晚

北仑区小港实验学校504班
金睿轩(证号2581487)指导老师 林燕

夏天的夜晚，一切都是宁静又祥和的。

热闹的城市变得非常安静。这个时候，我会躺在草坪上，看着星空。你瞧，天上的星星可真多啊，仿佛棋盘上的棋子。它们眨着明亮的双眼，正说着悄悄话呢！天上的月亮也是非常可爱，正咧着嘴笑呢！她过两天像一条小船，过几天又像半面镜子，慢慢地变成了一个明亮的白玉盘。

有时候，我会拿起身边的小瓶子，躲在树下，准备捉萤火虫。只见萤火虫提着灯笼，一会儿飞低一会儿飞高，“灯笼”忽明忽暗，仿佛在巡逻。我弓着腰，举起双手，慢慢靠近，这些小家伙仿佛知道我的意图，自觉地飞到我的手心上。我把它们放在小瓶子里，骑着车，和它们一起兜风。知了躲在树林里“知了！知了！”地唱着，青蛙蹲在荷叶“呱呱”地叫着，那随风摇摆的花草，跳起了一支又一支的舞蹈，为宁静的夏夜增添了一份美丽。

夏天的夜晚，一定是宁静又祥和的，伴随着一点神秘……

山乡春色

慈溪市慈吉实验学校301班
邹溪睿(证号2580175)指导老师 龚娇娇

春天来了，大地穿上了一件翠绿的衣裳。

草地上、山坡上，春意浓浓。轻轻的风，夹杂着青草的香味，使人心旷神怡。

早晨，我走在田间小路上，小路两边的花多么鲜艳，多么美丽呀！有的开放了，有的还是花骨朵儿。

春天，虽没有秋天那样硕果累累，但它却有鲜艳的花朵。我喜欢瓜果飘香的秋天，但我更喜欢鲜花遍地的春色。